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Про наукову, лікарську та громадську діяльність  
професора Поворознюка Владислава Володимировича

21–22 жовтня 2019 р. в Києві відбулася конфе-
ренція «Захворювання кістково-м’язової системи 
та вік», на яку прибули поділитися досвідом та 
обговорити наукові досягнення провідні фахівці 
із багатьох країн світу, а саме: Сполучених Шта-
тів Америки, Португалії, Словаччини, Швейца-
рії, Румунії, Боснії і Герцоговини, Австрії, Поль-
щі, Білорусі та Казахстану. Розширене урочисте 
засідання було присвячено 65-річчю наукового 
керівника відділу клінічної фізіології і патології 
опорно-рухового апарату ДУ «Інститут герон-
тології ім. Д. Ф. Чеботарьова НАМН України», 
президента Української асоціації остеопорозу 
й Української асоціації менопаузи, андропаузи 
та захворювань кістково-м’язової системи, пре-
зидента Українського підрозділу EVIDAS, члена 
Правління міжнародної асоціації остеопорозу 
(International Osteoporosis Foundation — IOF), за-
ступника голови Наукового медичного товарис-
тва геронтологів і геріатрів України, віце-прези-
дента Української асоціації ревматологів, члена 
Правління ВГО «Українська асоціація ортопедів-
травматологів», члена Громадської ради Україн-
ської федерації громадських організацій сприян-
ня охороні здоров’я громадянського суспільства, 
Почесного члена Асоціації імплантологів Украї-
ни, члена Міжнародних асоціацій ACR, ASBMR, 
ECTS, EFORT, EMAS, EULAR, ISCD, ISSAM, 
OARSI, SICOT, директора Українського науково-
медичного центру проблем остеопорозу. Голов-
ного редактора відомих українських журналів 
«Біль. Суглоби. Хребет», «Проблеми остеології», 
заступника головного редактора інформаційно-
го видання «Вісник Наукового медичного това-
риства геронтологів та геріатрів України», члена 
редколегій журналів «Проблеми старіння і дов-
голіття», «Gerontologija», «Український ревмато-
логічний журнал», «Ортопедия, травматология 
и протезирование», «Annals of Gerontology and 
Geriatric reserch», автор заслуженого діяча науки 
і техніки України, доктора медичних наук профе-
сора Поворознюка Владислава Володимировича 
(рис. 1). 

Поворознюк В. В. народився 22 жовтня 1954 р. 
в селі Сидори Київської області. Навчання роз-
почав у Сидорянській восьмирічній школі. Мати 
Владислава Володимировича — Галина Юхимів-
на (1926–2008) — працювала вчителькою. Саме їй 
професор Поворознюк В. В. усе життя завдячує за 
любов до навчання, пізнання всього нового та не-
стримне бажання постійно удосконалюватися як 
професіонал та особистість. 

Після закінчення школи медаліст успішно 
склав іспити й у 1971 році вступив на лікуваль-
ний факультет Київського медичного інституту 
ім. акад. О. О. Богомольця. Під час навчання тео-
ретичне пізнання медицини поєднував із прак-
тичною діяльністю, працюючи фельдшером на 
станції швидкої допомоги м. Києва. Ця робота 
була першою й найсуворішою школою життя. 
Отримані навички невідкладної медичної допо-
моги та клінічного мислення, а особливо діагнос-
тики складних захворювань і станів, не втратив 
Владислав Володимирович і дотепер. 

Навчаючись в інституті, зустрів свою май-
бутню дружину, Ірину Олександрівну, нині дос-
відченого лікаря, а тоді чарівну молоду дівчину. 
Згодом народилася донька, Роксолана, тепер фа-
хівець у галузі перекладознавства й особливостей 
медичного перекладу, для батька — незамінний 
помічник у підтриманні зв’язків із міжнародними 
організаціями та вивченні іноземних мов (рис. 2).

Рис. 1. Фото професора Поворознюка В. В.
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У 1977 році Владислав Володимирович успіш-
но закінчив медичний інститут та розпочав тру-
дову діяльність лікаря під керівництвом про-
фесора Подрушняка Є. П. (1934–2008) у відділі 
клінічної фізіології та патології опорно-рухового 
апарату Інституту геронтології АМН СРСР. Завж-
ди активний у громадському житті Інституту, був 
обраний секретарем комсомольської організації. 
Жоден спортивний захід, жодна подія в Інституті 
не відбувалася без участі в їхній підготовці моло-
дого лікаря. 

По завершенні військової служби (начальник 
полкового медичного пункту) повернувся до НДІ 
геронтології, де навчався в клінічній ординатурі 
(1980–1982) за спеціальністю «травматологія та 
ортопедія». Динамічна робота в студентські роки 
на станції швидкої допомоги та в галузі малої хі-
рургії під час служби в армії приваблювали мо-
лодого активного лікаря більше, ніж спокійна та 
розсудлива наукова діяльність. Обрати напрям 
допомогла провідний науковець, кандидат медич-
них наук Орлова Олена Василівна (1930– 2015) 
(рис. 3). У 1982 році молодий фахівець вступив 
до аспірантури за спеціальністю «травматологія 
та ортопедія». 

Із 1986 року працював молодшим науковим 
співробітником відділу клінічної фізіології та 
патології опорно-рухового апарата, бере активну 
участь в організації та проведенні конференцій 
із питань геронтології. Із 1987 року — головний 
лікар клініки Інституту геронтології АМН СРСР. 
У 1988 році захистив кандидатську дисертацію 
«Дегенеративно-дистрофічні зміни шийно-груд-
ного відділу хребта та їх вісцеральні прояви 
(вертеброгенні кардіалгії) у людей різного віку» 
за спеціальністю «травматологія та ортопедія». 
Після обрання за конкурсом із січня 1992 року 
працював провідним науковим співробітником, 
а з березня 1992 року до сьогодні є керівником 

відділу клінічної фізіології та патології опорно-
рухового апарату Інституту геронтології. У січ-
ні 1999 року захистив дисертацію «Остеопороз 
у населення України: фактори ризику, клініка, 
діагностика і лікування» на здобуття науково-
го ступеня доктора медичних наук. У 2000 році 
отримав звання професора, а у 2006 — почесне 
звання заслуженого діяча науки і техніки України.

Наукові дослідження професора Поворозню-
ка В. В. охоплюють широке коло теоретичної та 
клінічної медицини: вивчення особливостей де-
генеративно-дистрофічних змін хребта та сугло-
бів у людей різного віку, визначення основних 
показників структурно-функціонального стану 
кісткової тканини й клінічних проявів старіння 
кісткової системи, нервово-м’язового апарата пе-
редньої грудної стінки, які відповідають за ви-
никнення синдрому вертеброгенної кардіалгії 
в людей різного віку. Професором запропоновані 
диференційно-діагностичні критерії верифікації 
вертеброгенних кардіалгій і больового синдрому 
в ділянці серця, зумовленого ішемічною хворо-
бою (ІХС); визначені особливості терапевтичних 
заходів за умов вертеброгенних кардіалгій та ІХС 
у поєднанні з дистрофічно-деструктивними змі-
нами шийно-грудного відділу хребта; розробле-
ний і запропонований лікувальний комплекс для 
терапії вертеброгенних кардіалгій і вертебро-
кардіального синдрому в людей різного віку. Для 
оцінювання стану здоров’я працівників промис-
лових підприємств уперше в Україні ним засто-
совано автоматизовану систему кількісного ана-
лізу ризику виникнення основних патологічних 
синдромів (АСКОРС). Використання диферен-
ційованих програм реабілітації працівників під-
приємств із вертеброгенною патологією сприяло 
зниженню захворюваності хребта і профілактиці 
передчасного старіння.

Рис. 2. В. В. Поворознюк із дружиною та донькою
Рис. 3. Владислав Володимирович Поворознюк з Оленою 
Василівною Орловою
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У 1995 році спільно з Європейським відділен-
ням Асоціації геронтологів В. В. Поворознюк роз-
робив програму курсів підвищення кваліфікації 
для лікарів «Актуальні проблеми геріатричної 
ортопедії», які щорічно проводить у різних облас-
тях України. 

У 1996 році під його керівництвом уперше 
в Україні розпочаті та проводяться й нині епі-
деміологічні дослідження щодо остеопорозу та 
його ускладнень, лонгітудинальні спостережен-
ня за структурно-функціональним станом кіст-
кової тканини під впливом деяких шкідливих 
чинників довкілля (рис. 4). Уперше вивчено 
структурно-функціональний стан кісткової тка-
нини в дітей, підлітків і дорослого населення, 
які проживають у різних регіонах України; ви-
значено особливості формування піку кістко-
вої маси в представників української популяції. 
Ним запропонована нова методика оцінювання 
темпу старіння кісткової системи, яку необхід-
но враховувати під час створення регіональних 
програм профілактики та лікування системного 
остеопорозу. Визначено поширеність остеопорозу 
в населення України, його вікові та статеві особ-
ливості. Указано вплив основних екзогенних та 
ендогенних чинників на структурно-функціо-
нальний стан кісткової системи. За його безпо-
середньої участі в 1997 році створено програму 
науково-практичного семінару «Актуальні проб-
леми остеопорозу».

За ініціативи професора у 1996 році створено 
Українську асоціацію остеопорозу, президентом 
якої він став, та Український науково-медичний 
центр проблем остеопорозу, який надає консуль-
тативно-діагностичну допомогу пацієнтам із різ-
них регіонів України. Владислав Володимирович 
входить до Правління IOF та бере активну участь 
у роботі цієї організації. Був ініціатором прове-
дення I Міжнародної конференції «Актуальні 

проблеми остеопорозу» (1999), у результаті робо-
ти якої започатковано Об’єднану Раду національ-
них товариств країн Східної Європи та Балтії 
(Україна, Російська Федерація, Литва та ін.). Його 
було обрано замісником голови. 

У 2002 році за ініціативи професора Пово-
рознюка В. В. створено Українську асоціацію 
менопаузи, андропаузи та захворювань кістково-
м’язової системи, яку саме тоді включено до скла-
ду Європейської асоціації менопаузи та андро-
паузи (EMAS).

Професор Поворознюк В. В. є автором і спів-
автором понад 800 наукових робіт, 20 моно-
графій, серед яких «Остеопороз в Украине», 
«Глюкокортикоїд-індукований остеопороз», «Остео-
пороз: эпидемиология, клиника, диагностика, про-
филактика и лечение», «Менопауза и остеопо-
роз», «Менопауза и костно-мышечная система», 
«Памидроновая кислота в лечении заболеваний 
костной ткани», «Экспериментальный остеопо-
роз», «Остеопороз в практике врача-интерниста», 
«Дефіцит та недостатність вітаміну D: епідеміо-
логія, діагностика, профілактика та лікування», 
«Саркопенія», понад 50 авторських свідоцтв, па-
тентів і методичних рекомендацій. Починаючи 
з 2007 року під редакцією В. В. Поворознюка ви-
дається збірник наукових праць «Сучасні прин-
ципи діагностики, профілактики та лікування 
захворювань кістково-м’язової системи в людей 
різного віку». Нині опубліковано 6 томів робіт 
«Захворювання кістково-м’язової системи в лю-
дей різного віку».

Професор Поворознюк В. В. — співавтор розро-
бок біологічно активних речовин, які використо-
вують для профілактики та лікування остеопоро-
зу та його ускладнень («Космол», «Біокосмовіт», 
«Остеїн» тощо), автоматизованого робочого міс-
ця «Остеолог».

Під керівництвом Поворознюка В. В. захище-
но 29 кандидатських та 13 докторських дисерта-
цій, у тому числі одна кандидатська дисертація за 
межами України.

На сьогодні коло його наукових інтересів охоп-
лює питання епідеміології, патогенезу, діагнос-
тики, профілактики та лікування захворювань 
опорно-рухової системи, її вікових змін та особ-
ливостей за умов супутньої патології різних  
органів і систем. 

У 2001 р. після проходження міжнарод-
них курсів із денситометрії (International Bone 
Densitometry Training and Certification Program, 
Course Director Seminar, Прага, Чехія) отримав 
сертифікат, який підтвердив у 2007 р. (Тарту,  

Рис. 4. Регіони України, в яких проведено епідеміологічні 
дослідження (1995–2014)
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Естонія). У 2006 р. у Москві закінчив міжнародні 
курси «Сучасні методи діагностики та лікування 
ревматичних захворювань», у 2007 — курси спе-
ціалізації з ревматології на базі Київської медич-
ної академії післядипломної освіти ім. П. Л. Шупи-
ка. У 2010–2011 рр. навчався та успішно атестувався 
на Міжнародних курсах з ультразвукового до-
слідження Європейської антиревматичної ліги 
(EULAR) (Рим, Італія), курсах Міжнародної асо-
ціації остеопорозу з діагностики цієї патології 
з денситометричною сертифікацією (Білорусь), 
онлайн-курсах Європейської антиревматичної ліги 
(EULAR).

Професор Поворознюк В. В. — організатор по-
стійно діючої школи-семінару для практичних лі-
карів «Сучасні принципи діагностики, профілак-
тики та лікування захворювань кістково-м’язової 
системи» (2006), курсів інформації та стажування 
«Діагностика та лікування остеопорозу» та Кон-
ференції молодих учених ім. професора Є. П. Под-
рушняка (2007), шкіл-семінарів «Біль у спині», 
«Остеопороз у практиці лікаря-ревматолога», 
«Суглобовий синдром» та циклу науково-прак-
тичних конференцій «Дні геронтології та геріат-
рії в регіонах України» (2010), «Дефіцит і недо-
статність вітаміну D у клінічній практиці» (2014). 
У програмі курсів підвищення кваліфікації для 
лікарів «Актуальні проблеми геріатричної орто-
педії» та лекцій у Київській медичній академії 
ім. П. Л. Шупика використано наукові роботи 
В. В. Поворознюка щодо профілактики й лікуван-
ня захворювань хребта та суглобів, остеохондро-
зу, артрозу, остеопорозу.

Особливою гордістю професора є визнання 
та популярність серед практичних лікарів Украї-
ни Міжнародної школи «Кістково-м’язова систе-
ма та вік», яка щорічно, починаючи з 2008 року, 
проходить у м. Яремче (рис. 5). Лектори шко-
ли — провідні вчені з різних країн — Алякна В. 

(Литва), Бадурський Я., Червинський Е., Констан-
тинович Я., Плудовський П. (Польща), Беневолен-
ська Л. (Російська Федерація), Диміч О. (Сербія), 
Ханс Д. (Швейцарія), Ходинка Л., Лакатос П. 
(Угорщина), Хольцер Г., Реш Г. (Австрія).

Поворознюк В. В. — провідний учений із пи-
тань остеопорозу в Україні, визнаний за її межа-
ми. У 2006 році під його керівництвом адапто-
вано та перекладено українською хвилинний 
опитувальник Міжнародної асоціації остеопоро-
зу (2 версії), проведено дослідження з вивчення 
їхньої валідності. Результати роботи наведено 
у вигляді постерних та усних доповідей на між-
народних конгресах і симпозіумах. 

Професор на чолі створеного ним колекти-
ву учнів і молодих науковців активно спів-
працює з асоціаціями остеопорозу інших країн  
(Австрійське товариство Bone and Mineral Research 
(AUSBMR), Польська асоціація остеопорозу та 
Польська остеоартрологічна асоціація, Асоціація 
остеопорозу Сербії, Литовський фонд остеопоро-
зу) та бере участь у міжнародних і вітчизняних 
наукових форумах різного рівня.

Від 2009 року колектив Української асоціації 
остеопорозу на чолі з її президентом, щорічно 
бере участь у роботі Міжнародного симпозіуму 
з діагностики та лікування остеопорозу, який  
організовують і проводять Польські асоціації  
остеопорозу та остеоартрології. 

За ініціативи професора Поворознюка В. В. та 
колеги-однодумця, президента AUSBMR Генрі-
ха Реша (рис. 6) із 2010 року у Відні щорічно про-
ходить Австрійсько-український мітинг із питань 
остеології.

У травні 2011 року відбувся Міжнародний 
симпозіум із діагностики та лікування остеопо-
розу в м. Нішка-Баня. На запрошення президен-
та Сербської асоціації остеопорозу, генерального 
директора інституту ревматології та кардіології 
м. Нішка-Баня, професора Олександра Димі-
ча учасниками симпозіуму стали професор По-
ворознюк В. В. та його учениця-послідовниця 
д. мед. н. професор Григор’єва Н. В. Результатом 
плідної співпраці на симпозіумі стало укладання 
нових домовленостей щодо проведення спільних 
наукових досліджень в Україні та Сербії, а також 
програм навчання для спеціалістів обох країн, що 
успішно втілені та діють дотепер.

Із головою Литовського фонду остеопорозу 
професором Відмантасом Алякною Владислава 
Володимировича понад 20 років пов’язує дружня 
співпраця. Під керівництвом друзів-професорів 
колективи Української асоціації остеопорозу та 

Рис. 5. Учасники Міжнародної школи «Кістково-м’язова 
система та вік», Яремче
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Рис. 7. Лектори симпозіуму Bone & Joint Diseases and Age, 
9–11 березня 2016 р., Львів. М. Маскаренас (Португалія), 
В. Сулима (Україна), Д. Ханс (Швейцарія), В. Безруков 
(Україна), В. Поворознюк (Україна), Ж.-І. Реджінстер (Бель-
гія), Я. Бадурський (Польща)

Литовського фонду остеопорозу співпрацюють 
із 1996 року, постійно проводячи масштабні епі-
деміологічні дослідження щодо вивчення особ-
ливостей кісткової тканини в жителів різних 
регіонів пострадянського простору. Результати 
спільної роботи висвітлюють на конгресах, сим-
позіумах, конференціях за спільної організації 
двох асоціацій. 

Завдяки активній дружній співпраці професо-
рів Поворознюка В. В. і Руденко Е. В. (голова Бі-
лоруського громадського об’єднання «Переможе-
мо остеопороз разом») протягом останніх шести 
років проведено низку масштабних епідеміоло-
гічних досліджень щодо стану кісткової системи 
в дітей і дорослих, які мешкають на забруднених 
унаслідок аварії на Чорнобильській АЕС терито-
ріях. Спільними зусиллями науковців та їхніх ко-
лективів проводяться науково-практичні конфе-
ренції та школи-семінари для практичних лікарів 
України та Білорусі.

У 2007 році за ініціативи Поворознюка В. В. 
силами співробітників дружніх асоціацій втіле-
но в практику Українсько-Литовсько-Білоруський 
проект «Вивчення структурно-функціонального 
стану кісткової тканини в дітей і підлітків, які 
проживають в екологічно несприятливих регіонах». 

Завдяки творчим і науковим зусиллям про-
фесора у 2010 році результати численних епі-
деміологічних досліджень щодо поширеності  
остеопорозу та його ускладнень (остеопоротич-
них переломів), рівня споживання кальцію в раціо-
ні харчування, частоти недостатності та дефіциту 
вітаміну D у населення України опубліковано 
в Аудиті країн Східної Європи та Центральної 
Азії, який видається під егідою Міжнародної асо-
ціації остеопорозу. 

У 2012 році на ІІ саміті організацій з остеопо-
розу країн Східної Європи та Центральної Азії 
за участю представників Міжнародного фонду 

остеопорозу, а також асоціацій Азербайджану, 
Білорусії, Вірменії, Грузії, Казахстану, Киргизії, 
Литви, Молдови, Російської Федерації, Таджи-
кистану, Узбекистану та України професор Пово-
рознюк В. В. від імені учасників зачитав звернен-
ня до урядів країн СНД: «…визнати остеопороз 
соціально значущим захворюванням, забезпечи-
ти його лікування і профілактику, а також своє-
часну хірургічну допомогу хворим із переломами 
проксимального відділу (шийки) стегна на дер-
жавному рівні…». Документ підписали представ-
ники 9 держав.

У 2012 році під час роботи науково-практичної 
конференції «Остеопороз — найважливіша муль-
тидисциплінарна проблема охорони здоров’я XXI 
століття» у м. Санкт-Петербург (Російська Феде-
рація) професор Поворознюк В. В. навів результа-
ти перших досліджень щодо якості трабекулярної 
кісткової тканини в жінок України залежно від 
віку, тривалості постменопаузального періоду, 
наявності ревматоїдного артриту та використан-
ня різних антиостеопоротичних засобів. 

В. В. Поворознюк є організатором щорічно-
го Міжнародного симпозіуму «Захворюван-
ня кістково-м’язової системи та вік» (м. Львів). 
Цей захід — результат партнерства між Україн-
ською асоціацією остеопорозу, Австрійським то-
вариством кісткових і мінеральних досліджень, 
Словацьким товариством остеопорозу та мета-
болічних захворювань кісток. Його проводять, 
починаючи з 2015 року, за підтримки Європей-
ського товариства з клінічних та економічних 
аспектів остеопорозу, остеоартриту та опорно-
рухової системи, Міжнародної асоціації остеопо-
розу (рис. 7). У 2018 році в роботі симпозіуму взя-
ли участь такі вчені: Каніс Д. (Великобританія), 
Реджінстер Ж.-І. (Бельгія), Алекна В. (Литва), 

Рис. 6. Поворознюк В. В. із президентом Австрійського товари-
ства «Bone and Mineral Research (AUSBMR)» Генріхом Решем
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Бадурський Я. (Польща), Баймухамедов Ч. (Ка-
захстан), Барбоса А. (Португалія), Бінклі Н. (США), 
Червинський Е. (Польща), Диміч О. (Королівство 
Бахрейн), Гаспарік A. (Румунія), Ханс Д. (Швейца-
рія), Ходинка Л. (Угорщина), Хольцер Г. (Австрія), 
Константинович Я. (Польща), Маскаренас M. 
(Португалія), Руденко E. (Білорусь), Соколович С. 
(Боснія і Герцеговина) (рис. 8).

Починаючи з 2016 року триває плідна спів-
праця Української та Португальської асоціацій 
остеопорозу, результатом якої є участь україн-
ських науковців у спільних міжнародних конфе-
ренціях і робочих нарадах із проблем дефіциту 
й недостатності вітаміну D.

У жовтні 2016 року завдяки зусиллям україн-
ських науковців упроваджено українську модель 
оцінювання 10-річного ризику остеопоротичних 
переломів FRAX. В. В. Поворознюк є співоргані-
затором міжнародного дослідження EVA та Все-
українського дослідження STOP щодо вивчення 
частоти остеопоротичних переломів в Україні.

Професор Владислав Володимирович має  
активну життєву позицію, непохитний автори-
тет серед науковців і практичних лікарів не лише 
в Україні, а й на теренах країн пострадянсько-
го простору. Він постійно бере активну участь 
у конгресах WCO-IOF-ESCEO. Роботи, виконані 
під його керівництвом, були обрані як найкращі 
серед постерних і викладені усно. Останніми ро-
ками наукові дослідження В. В. Поворознюка роз-
глядають питання особливостей впливу дефіциту 
та недостатності вітаміну D на стан кістково-
м’язової системи, а також вивчення якості тра-
бекулярної кісткової тканини (TBS) та жирової 
й знежиреної маси тіла, особливостей розвитку 
саркопенічного синдрому. 

Підтвердженням вагомого внеску у вивчен-
ня проблем остеопорозу та міжнародного ви-
знання професора Поворознюка В. В. є його 
співавторство в таких європейських видан-
нях як «New Europe: Consensus on Osteoporosis» 

(2003), «The Eastern European & Central Asian 
Regional Audit Epidemiology, costs & burden 
of osteoporosis in 2010» (2011), «Practical guidelines 
for supplementation of vitamin D and treatment 
of deficits in Central Europe: Recommended vitamin D 
intakes in general population and groups being at risk 
of vitamin D deficiency» (2013). 

Владислав Володимирович нагороджений на-
грудним знаком «За досягнення» Міністерства 
освіти і науки (1993); почесними грамотами Ли-
товського фонду остеопорозу (2001), Президії 
Національної академії медичних наук України за 
значний особистий внесок у розвиток медичної 
науки та підготовку висококваліфікованих нау-
кових і лікарських кадрів (2002), подяками Київ-
ського міського голови за вагомий особистий 
внесок у розвиток охорони здоров’я, вагомі до-
сягнення у професійній діяльності (2002), премією 
ім. С. Е. Дувана (2003), Президії Національної 
академії медичних наук України за значний вне-
сок у розвиток проблем діагностики та лікування 
захворювань опорно-рухової системи (2004), Київ-
ської міської ради профспілки працівників охо-
рони здоров’я за багаторічну сумлінну працю, ви-
сокий професіоналізм, активну життєву позицію, 
співпрацю з профспілкою (2004); медаллю На-
ціональної академії медичних наук ім. академіка 
М. Д. Стражеска за заслуги в охороні здоров’я 
(2009); Української асоціації з вивчення болю за 
підтримку освітніх ініціатив (2013). Він почесний 
професор НДІ травматології та ортопедії Донець-
кого національного медичного університету 
ім. М. Горького (2008) та Гродненського держав-
ного медичного університету (2018), почесний 
член Асоціації інтерністів Республіки Молдова 
(2011), премії ім. В. Я. Данилевського (2014). 

За вагомий особистий внесок у розвиток охо-
рони здоров’я, упровадження сучасних методів 
діагностики та лікування, високий професіона-
лізм професор Поворознюк В. В. удостоєний по-
чесного звання «Заслужений діяч науки і техніки 

Рис. 8. Вручення медалі комітету Між-
народної асоціації остеопорозу «За 
активну участь у діяльності Комітету 
національних товариств та поширення 
місії IOF» (2014). Генеральний дирек-
тор Міжнародної асоціації остеопорозу 
Judy Stenmark (зліва); проф. Повороз-
нюк В. В.; президент Європейського 
товариства з клінічних та економічних 
аспектів остеопорозу та остеоартриту 
проф. J-Y. Reginster (а); медаль (б)а б
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Рис. 10. Нагорода проф. В. В. Поворознюку за найкращу 
доповідь. Міжнародний конгрес Української та Португаль-
ської асоціацій остеопорозу, 21–22 червня 2016 р., Лісабон, 
Португалія. А. Барбоза (Португалія) (зліва), В. Поворознюк 
(Україна), М. Маскаренас (Португалія)

України» (2006), за заслуги перед Українським 
народом нагороджений Грамотою Верховної Ради 
України (2008).

Досягнення та плідна праця професора По-
ворознюка В. В. відзначені міжнародними орга-
нізаціями та спільнотами: медаллю Комітету 
національних товариств (Committee of National 
Societies — CNS) Міжнародної асоціації остео-

порозу за активну участь у діяльності коміте-
ту та поширення місії IOF (2014), відзнакою 
Наукового товариства Європейської асоціації 
з вітаміну D (European Vitamin D Association 
Scientific society — EVIDAS) за значний внесок 
у розвиток медичної науки, підготовку медич-
ного персоналу, поширення знань і проведен-
ня досліджень із вітаміну D (2014) відзнакою 
Словацького товариства остеопорозу та метабо-
лічних захворювань кісток за видатні досягнен-
ня у вивченні метаболізму кісткової тканини 
(2016), нагородою Міжнародної асоціації з клі-
нічної денситометрії (International Society for 
Clinical Densitometry — ISCD) ім. Дж. П. Білезі-
кяна (John P. Bilezikian ISCD Global Leadership 
Award) за лідерство та видатні досягнення в га-
лузі клінічної денситометрії (2016) (рис. 9), на-
городою оргкомітету Абу Дабі щорічної Між-
народної конференції з дефіциту вітаміну D та 
здоров’я людини за значний внесок у розвиток 
медичної науки з вивчення вітаміну D (2017), 
дипломом і медаллю Гродненського держав-
ного медичного університету за заслуги перед 
університетом (2018). 

У 2016 році в Лісабоні на першій спільній між-
народній конференції Української та Португаль-
ської асоціацій остеопорозу доповідь, присвячена 
результатам дослідження саркопенії в україн-
ських жінок (Поворознюк В. В., Дзерович Н. І.), 
визнана найкращою (рис. 10). 

У 2019 р. професор Поворознюк В. В. на чолі 
колективу авторів за цикл робіт «Механізми роз-
витку, діагностика, профілактика та лікування 
захворювань кістково-м’язової системи у людей 
літнього віку» відзначений дипломом Президії 
Національної академії медичних наук України та 
премією ім. Д. Ф. Чеботарьова.

22 жовтня 2019 р. Президент Національної Ака-
демії медичних наук України академік В. І. Цим-
балюк привітав ювіляра й вручив від НАМН 
України медаль і знак пошани зі зображенням 
Агапіта Печерського. Нагороду вручено за знач-
ний внесок у розвиток медичної науки та видатні 
досягнення в галузі наукових досліджень (рис. 11).

Бажаємо Владиславу Володимировичу про-
цвітання, натхнення у щоденній роботі, блиску-
чих ідей і нових наукових досягнень, невичерпної 
енергії, міцного здоров’я! 

Рис. 9. Проф. Поворознюку В. В. присуджено нагороду 
ISCD за лідерство та видатні досягнення в галузі клініч-
ної денситометрії імені Дж. П. Білезікяна (John P. Bilezikian 
ISCD Global Leadership Award)

Рис. 11. Академік Цимбалюк В. І. вітає ювіляра та вручає 
нагороду від НАМН України

Колектив ДУ «Інститут геронтології ім. Д. Ф. Чеботарьова НАМН України» 
Українська асоціація остеопорозу 
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